
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

25.11.2014                                             м.Черкаси                                          № 99 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   13  

На засіданні присутні  9: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 

Члени комісії:   Багрійчук В.П., Бойко А.І., Колісник М.В.,  Коломієць В.В.,  

                           Кулеша В.О., Роєнко В.Г.,  Турченяк О.В. 

                                          

Відсутні 4:  Коротков О.Г.,  Луценко С.В., Скалацький В.П., Шварцман В.Ю. 
 

 

Запрошені: Список запрошених додається до протоколу (Додаток 1). 

                                                                                                                 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про регіональну програму модернізації комунальної теплоенергетики 

Черкаської області на 2014 – 2015 роки. 

Доповідає:   

Липкань А.Б. - начальник відділу експлуатації управління 

житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації 

 

2. Про звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2014 року. 

Доповідає:   

Кравченко Н.М. - директор  Департаменту фінансів                                          

облдержадміністрації 

 

 



3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VI 

„Про обласний бюджет на 2014 рік“. 

Доповідає:   

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор  Департаменту фінансів                                          

облдержадміністрації 

 

4. Про внесення змін до комплексної програми функціонування та 

розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної 

готовності та мобілізації,створення регіонального матеріально-технічного 

резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та 

особливий період на 2014 – 2015 роки. 

Доповідає:   

Криворучко О.М. 

 

- директор  Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації  

 

 

1. СЛУХАЛИ :  

Липканя А.Б., який повідомив, що проект рішення обласної ради „Про 

регіональну програму модернізації комунальної теплоенергетики Черкаської 

області на 2014 – 2015 роки“ підготовлено з метою забезпечення зменшення 

споживання природного газу шляхом модернізації комунальної 

теплоенергетики області, заміщення природного газу альтернативними видами 

палива. В програмі, що пропонується до затвердження, розробленні пропозиції 

на 2014-2015 роки щодо першочергових, найбільш економічно привабливих 

заходів зі скорочення використання природного газу комунальними 

теплопостачальними підприємствами Черкаської області на 30 % від базового 

споживання у 2013 році, з зазначенням конкретних місць їх впровадження. 

Виконання заходів зі скорочення використання природного газу 

відповідно до своїх повноважень покладено  на обласному рівні на 

Департамент капітального будівництва та управління житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації, на місцевому рівні – на місцеві 

органи влади. 

Необхідний обсяг фінансування заходів до Програми передбачається        

в сумі 177 627,6 тис. грн., у тому числі: субвенції з державного бюджету згідно 

постанови № 369 від 8 серпня 2014 року – 14 608,5 тис. грн., субвенції з 

державного бюджету по другій черзі – 30 980,1 тис. грн, кошти місцевих 

бюджетів – 1 261,4 тис. грн., інвестиційна складова тарифу – 46 000,0 тис. грн. 

на 2014 рік та 10 404,5 тис. грн. в 2015 році, кошти Європейського банку 

реконструкції та розвитку (проект «Ефективне використання енергоресурсів    

м. Черкаси») – 4 500 тис. грн., кошти з інших джерел – 69 873,1 тис. грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2014 р. 

№ 369 „Деякі питання соціально-економічного розвитку окремих територій у 

2014 році» в область вже надійшла субвенція  з  державного  бюджету  



місцевим  бюджетам  на  здійснення заходів з енергозбереження щодо 

заміщення споживання природного газу та скорочення споживання природного 

газу шляхом модернізації теплогенеруючого обладнання у сфері 

теплопостачання у сумі 14 608,5 тис. грн.  

В Програмі розроблено план першочергових заходів зі скорочення 

використання природного газу по кожному з теплопостачальних підприємств 

області. Про що надані відповідні розрахунки та пояснення. 

 Андрій Борисович також відповів на запитання депутатів. 

 

 В обговоренні взяли участь: Турченяк О.В., Колісник М.В.,  

Овчаренко С.А., Коваленко В.М. 

 

Коваленко В.М., яка поцікавилася питанням наявності в області підприємств по 

виготовленню пеллет. 

 

Овчаренко С.А. запропонував підтримати проект рішення та рекомендувати до 

розгляду на черговій сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Проект рішення обласної ради „Про регіональну програму модернізації 

комунальної теплоенергетики Черкаської області на 2014 – 2015 роки“ 

підтримати. 

2. Рекомендувати розглянути на черговій сесії обласної ради  

вищезазначений проект рішення. 

 

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ :  

Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії про виконання  

бюджету за 9 місяців 2014 року та відповіла на запитання.  

Текст інформації про виконання видатків по загальному фонду обласного 

бюджету за 9 місяців 2014 року та пояснювальної записки до звіту додаються 

(Додаток  2, 3).  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Очаренко С.А., який запропонував звіт про виконання обласного бюджету за 9 

місяців 2014 року взяти до відому. 

 

 



 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 119 додається до протоколу (додаток 4). 
                    

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ :  

Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії з пропозиціями, 

підготовленими  Департаментом фінансів облдержадміністрації, щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2014 рік. 

Текст пояснювальної записки додається (Додаток  5). 

Враховуючи, що з часу підготовки пропозицій виникла необхідність внести 

ще зміни, Наталія Миколаївна ознайомила членів комісії з підготовленими 

додатковими змінами до обласного бюджету, відповіла на запитання депутатів 

та просила їх підтримати запропоновані зміни і внести на розгляд чергової сесії 

обласної ради.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Турченяк О.В., який запропонував з метою посилення соціального захисту 

військовослужбовців, що постраждали в ході проведення антитерористичної 

операції в східних регіонах України та членів їх сімей, доручити департаментам 

соціального захисту населення та фінансів облдержадміністрації вивчити 

питання щодо виділення за рахунок обласного бюджету коштів для виплати 

матеріальної допомоги військовослужбовцям, членам сімей 

військовослужбовців. 

 

Овчаренко С.А., який  вніс пропозицію погодити запропоновані зміни до 

рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VI „Про обласний бюджет на 2014 

рік“ та рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради. 

 

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 120 додається до протоколу (додаток 6). 

 

 

4. СЛУХАЛИ:  

Криворучка О.М., який ознайомив членів комісії з підготовленим 

Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації проектом рішення обласної ради щодо  внесення змін до 

комплексної програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту 



області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації,створення 

регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації 

надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2014 – 2015 роки.  

Олександр Миколайович пояснив, що запропоновані зміни розроблені з 

метою проведення ремонтних робіт та облаштування  готелю „Україна“ в 

м.Городище, забезпечення приведення його в готовність до використання за 

призначенням, як складової частини пункту управління обласної державної 

адміністрації.   

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Овчаренко С.А., який  запропонував підтримати проект рішення та 

рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ:   

1. Проект рішення обласної ради „Про внесення змін до комплексної 

програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, 

забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації,створення регіонального 

матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних 

ситуацій у мирний час та особливий період на 2014 – 2015 роки“ підтримати  та 

рекомендувати розглянути на черговій сесії обласної ради. 

 

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова комісії                                                                           С.А. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В.Л. Брожик  


